

# 永康日报

2020年10月  
庚子年九月初一  
星期六 今日8版  
第9699期

17



永康日报公众微信



浙江新闻客户端

## 省人大代表来永视察调研疫情下的电商发展 他们说 在永康看到经济发展的蓬勃希望

首席记者 陈晓苏

本报讯 10月15日至16日,省十三届人大代表金华中心第二小组来永视察调研疫情下的电子商务发展情况。省十二届人大常委会副主任厉志海,金华市第四届咨询委主任、金华市人大常委会原主任黄锦朝,金华市人大常委会副主任陶国兴,永康市委书记章旭升,永康市人大常委会主任陈美蓉以普通代表身份参加活动。永康市领导张群环、章锦水分别陪同视察或参加座谈会。

作为产地型电商的代表之一,永

康电子商务产业发展起步早,凭借制造业优势实现快速发展,连续多年位居全国电商百强县榜单前三。今年以来,面对新冠肺炎疫情危机,永康电商发展形势呈季度性变化,家居日用品、健身器材、园林工具等特色品类异军突起,跨境电商通道加速打通,电商生态日益丰富,电子商务规模快速扩大。

新冠肺炎疫情给经济社会发展带来了不利影响,但从一定程度上来说,也加速了经济数字化、线上化的进程。在这个过程中,永康坚持疫情防控与复工复产两手抓,积极开展“三服务”,危中寻机,在适应形势,支持外贸企业拓展内销的同时,顺势而为,壮大数字服务电商平台,发展直播经济新业态,帮助企业拓展市场、打响品牌、缩减成本。自4月份开始,我市网

络零售额增速由负转正,并逐月攀升,前三季度实现境内网络零售额同比增长9.7%,居全省各县市区第二,完成快递业务量3.14亿件,同比增长42.5%。

座谈会上,与会代表直言没想到永康电商发展已有如此局面,纷纷表示此行所见所闻收获大、感受深,尤其是永康给发达的制造业插上了电商的翅膀,让大家看到了经济发展的蓬勃希望和巨大潜力,为之感到振奋。同时,他们希望永康能进一步解放思想,学习借鉴好先进经验,积极转化为自身发展动力,在加快传统产业转型升级、加快科技创新、加快未来产业发展的专业人才培养方面下功夫,不断强化政策扶持、健全培育体系、优化服务水平,推动电商产业更好更快发展。

厉志海说,选取永康作为疫情下电商发展的调研点,很有意义。在他看来,永康电商发展起步早、起点高,形态业态丰富,发展潜力巨大、前景广阔。希望永康结合“十四五”规划编制,在更高站位、更宽视野谋划电子商务产业发展,做好区域产业联动和具体项目实施文章,维护好、发挥好企业家队伍的积极性、创造性,充分激发创业主体活力,高质量发展先进制造业,不断优化创新创业环境,推动经济社会高质量发展迈出更大步伐。

在永期间,省人大代表一行还先后走访了金凯德集团、海力实业、城西电商物流小镇、普园花卉、阿里巴巴国际站金华办事处、千赞科技、征途网络技术等企业,详细了解了疫情下电子商务的发展情况。



## 郎文荣在永调研指导村社组织换届工作时强调 交出村社组织换届大考高分答卷

首席记者 陈晓苏

本报讯 10月15日,金华市委常委、纪委书记、监委主任郎文荣来永调研指导村社组织换届工作。我市领导章旭升、蒋震雷、董国华分别陪同调研或参加座谈会。

在实地走访西城街道郎下村、岭张村,详细了解村社组织换届准备工作和进展情况后,郎文荣主持召开座谈会,听取我市关于村社组织换届工作相关情况的汇报。座谈会上,郎文

荣对我市前期工作情况给予充分肯定。他指出,此次换届面临疫情防控、行政村规模调整等复杂因素,随着村社换届各项工作的全面铺开,各种风险挑战都会接踵而来。大家要发扬持续作战精神,始终绷紧这根弦。希望永康围绕“重要窗口”建设的新目标新定位,坚决贯彻落实中央、省委和市委的统一部署安排,以更深的认识、更实的举措、更好的作风继续抓好各项工作,努力交出村社组织换届大考的高分答卷。

郎文荣强调,要提高站位讲政治,从忠实践行“八八战略”、奋力打造重要窗口的战略高度,以政治标准选出一支政治上信得过、靠得住、能放心的基层干部队伍,强化村社党组织领导地位,坚决贯彻落实各项最新部署要求,切实扛起村社组织换届政治责任。要咬紧目标不放松,用好“精密智选”办法,树立“迭代升级”理念,用好群众路线“法宝”,确保换届全程依法有序、平静安静,确保“一肩挑”全面推行、应挑尽挑,确保班子结构优化、

整体战斗力明显提升。要确保全程高质量,坚持过程和结果相统一,把高质量要求贯穿村社换届始终,即选人把关、组织实施、换届成效要高质量,确保从换届开始到换届结束,每个环节、每个方面都经得起时间和发展的考验。要加强统筹协调合力,各方面力量要集中精力打好这一“整体战”,做到责任要再压实、风险要再排摸、纪律再严实。要强化责任担当,严格监督执纪问责,以铁的纪律为村社换届选举工作保驾护航。

## 市政府召开第五十三次常务会议 依法履行政府职能 加强法治政府建设

首席记者 张赤奎

本报讯 10月16日,市委副书记、市长张群环主持召开市十七届政府第五十三次常务会议。

会议听取并审议了2020年法治政府建设调研督查整改工作情况汇报。会议指出,法治政府建设极端重要,必须站在推进治理体系和治理能力现代化的高度,紧扣依法全面履行政府职能、完善依法行政制度体系、规范决策行为等重点环节,扎实推进法治政府建设。各级各部门要牢固树立法治思维和依法行政意识,着力提升依法行政、依法履职能力和水平,要对法治政府建设中存在的问题进行全面梳理,充分发挥法律顾问的作用,加强案件分析,全力抓好问题整改。司法局要牵头做好统筹规划、综合协调、政

策研究等工作,加强对法治政府建设的指导,形成推进法治政府建设的强大合力。

会议听取并审议了2020年前三季度全市安全生产和消防安全工作情况汇报。今年以来,我市注重统筹协调,督查安全生产责任落实,聚焦重点事故类型,强力推进风险隐患化解,加强数智应急建设,提升安全生产监管能力,全市安全生产和消防安全形势总体平稳好转。1月至9月,全市生产安全事故起数和死亡人数同比分别下降65.22%和72.22%。

会议指出,安全生产是永恒的课题,各级各部门要常抓不懈、警钟长鸣,始终将安全生产工作放在心上、扛在肩上、抓在手上,做到守土有责、守土负责、守土尽责,不断提升人民群众的幸福感和获得感、安全感。要以月

度为单位,深入分析存在的困难和问题,对症下药,要严格落实安全生产责任,细化“1+X”专委会建设,夯实基层安全监管三层网络,要扎实推进第二轮安全生产综合治理三年行动计划,全面深入排查安全隐患,结合“一月一镇平安大会战”、打通生命通道、三个一批“隐患整改挂牌督办、重点隐患治理等系列活动,把安全生产和消防安全各项工作落实到位;要加强数字化监管,发挥好数字化监管平台的作用,不断完善事故风险数字化防控和应急指挥体系。

会议还审议了《首届永康民营企业家节系列活动方案》《永康市2020年预算调整方案(草案)》《永康市2020年地方政府债务限额报告》《中国五金物流港产业发展规划方案》等议题。

永康农商银行：  
让理县农产品搭上  
互联网扶贫快车

时政新闻 2版



永康日报广告  
中心  
热线:87138766 地址:望春东路88号